
Budapest Főváros 11. számú országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság

15/2026. (III. 9.) hatáľozata

A Budapest Főváľos 11. számú országgyíílési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a

továbbiakban: oEVB) a Jobbik Magyarországért Mozgalom (1034 Budapest, Bécsi út 120.) jelölő
szervezet ügyében eljárva' a 2026.04.L2. napjára kitiízött oľszággyűlési képviselők 2026. évi általános
választásán az ajánlóívek átadásáľa vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabando
bíľság tárgyában meghozta a következő

hatáľozatot:

Az OEVB megállapítja, hogy a Jobbik Magyaroľszágért Mozgalom megséľtette a választásĺ eljáľásról
szóIó 2013. évi XXXVI. ttiľvény (a továbbiakban: Ve.) 124. s (2)-(3) bekezdéseiben foglalt
rendelkezéseket azzal, hogy a 2026.04.L2. napjára kitiízott oľszággyíílési képviselő-választáson 27

darab ajánlóívet nem adott át az országgyűlési egyéni választókerületi választási iľodának a
rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az oEVB a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő
szervezetet 27 000 Ft, azaz Huszonhétezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

A bíľság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási lroda Magyar
Áilamkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára _ 10032000-01040391-00000000 - jelen határozat
jogerőre emelkedésétől számított 1"5 napon belül. A kcizlemény rovatban fel kell tĺ.intetni az alábbi
bírságazonosító számot: v262L4L435, Jobbik Magyarországért Mozgalom. A bíľság meg nem fizetése
esetén adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amclyct a Nemzeti Választási Iroda

megkeresésére az łíllami adóhatóság szed be.

A hatáľozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi
személy' jogi személyiség nélküli szeľVezet személyesen, levélben vagy elektľonikus levélben a
Főváľosi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a oEVB-nél (székhely: 1033

Budapest, Fő tér 3., levélcím: 1300 Budapest, Pf. 102., e-mail: 11.oEvB@obuda.hu,) A fellebbezést
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e hatáľozat meghozatalától számított haľmadik napon' aZaZ

2026.03.12 16.00 óráig megéľkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a
jogszabálysértésľe való hivatkozást, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a

kéľelem benffitójának személyi azonosĺtóját, illetve, ha a külfoldön élő, magyaľoľszági lakcímmel
nem rendelkező váIasztőpolgáľ nem rendelkezik személyi azonosĺtóval, a személyazonosságát igazoló
igazolványának típusát és számát, vagy jeltilő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági
nyilvántartásba-vételi számát, papír alapú kéľelem esetén a kéľelem benyújtójának aláíľását. A
jogoľvoslati eljárás illetékmentes.

Indokolás
I.

[A határozat alapjául szolgáló tényállás]
A Jobbik Magyaľoľszágéľt Mozgalom jelölő Szervezet a 2026.04.12. napjáľa kitiízĺitt országgyűlési
képviselő-választáson ajánlóív igénylése alapján 250 darab ajánlóívet vett át a Budapest Főváros 1]-.

számú oľszággyíílési Egyéni Választókerületi Választási lrodától (továbbiakban OEVI) Dr. Zsiga-
Kárpát Dániel Gábor jelölt ajánlásához.



A jelölő Szervezet az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-áwételi jegyzőkönyv szeľint a Ve. 124. $

(2) és (3) bekezdéseiben meghatáľozott határidőkig - 2026.03.06' 16.00 - 27 darab ajánlóívet nem

adott át az oEVI részére.

il.

[Az OEVB döntése és jogi indokai]

A Ve. L24. s. (2) bekezdése szeľint ,,a fiiggetlen jeltiltként indulni szándékozó választópolgár, illewe a

jelĺiltet állítani szándékozó jelölő szeľvezet a rendelkezéséľe bocsátott összes ajánlóívet ktiteles átadni

a választási irodának a jeltilt bejelentésére ľendelkezésľe iálló hatáľidőben. E kötelezettség elmulasztása

esetén a jelolt nyilvántaľtásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki.
A bírság cisszege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer foľint."

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szeľint ,,Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szeľinti

határidő elteltét ktivető napon benyújtott, ajánlást nem taľtalmazó ajánlóív után.''

A Ve. 252. s (1)-(2) bekezdései szeľint az egyéni választókerĺileti jeloltet legkésőbb a szavazást

megelőző haľminchetedik napon kell bejelenteni, és a nyilvántartásba vételľő| az országgyűlési egyéni

választókeľületi választási bizottság dtint.

Figyelemmel aľra, hogy a kötelezett elmulasztotta az áwett ajánlóívek hatáľidőben töľténő

visszaszolgáltatását, az OEVB a Ve. 1'24. s (2) bekezdésében rtigzített jogköľében eljárva és

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt hatáľidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint

dönttitt.

ilI.

A határozat a Ve. 10. S_án, 124. S-án, és 252 9-án, a jogoľvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223.5 _

224.}-ain és a297. $ (2) bekezdésén, az illetékľől szóló tájékoztalás az illetékekről szóló 1990. évi
xCI[. törvény 28. s (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának B. alpontján alapul.

Budapest 03, 2026.03.09.

Dľ. Feľcs János
az OEVB elnöke


